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ВИШЕ ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО 
У НОВОМ САДУ 

 
 
На основу члaнa 27. стaв 1. Закона о јавној својини ("Службеник Гласник РС бр. 
72/11...153/20), закључка Владе Републике Србије 05 Број: 46-5458/2025 од 29.05.2025. 
године, чл. 19. ст.1. у вези са чл. 21а  Уредбе о условима прибављања и отуђења 
непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, 
односно прибављања и искоришћавања других имовинских права, као и поступцима  
јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“ број  16/18 и 
79/32) и одлуке Главног јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду А 
270/23 од 25.09.2023.године, објављује,  
 
 
ЈАВНИ ОГЛАС РАДИ ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНЕ СТВАРИ - ВОЗИЛА У СВОЈИНИ 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА 
 

 
I ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА 
 
Предмет отуђења је покретна ствар - возило, у својини Републике Србије, чији је 
корисник Више јавно тужилаштво у Новом Саду  и то путничко моторно возило марке 
"Škoda", модел "Octavia" број шасије: TMBDJ11UX32787151, нерегистровано, радне 
запремине мотора 1.598 цм3, произведен 2003. године, по почетној купопродајној цени 
умањеној 80% од почетне процењене цене, што износи 90.800,00 динара.  
 
II УСЛОВИ ОТУЂЕЊА 
 
Отуђење се врши у поступку прикупљања писаних затворених понуда. 
 
Покретна ствар ближе описана у тачки 1 огласа, смештена је на паркингу (дворишту) 
зграде правосудних органа у Новом Саду, ул. Сутјеска. бр.3, отуђује се у постојећем 
"виђеном стању", без права купца на накнадне рекламације и може се разгледати у 
периоду од 08.07-11.07.2025. године у термину од 11 до 13 часова, уз најаву 
претходног дана на контакт телефон број: 021/4876-426.  
 
Коначна купопродајна цена покретне ствари ближе описане у тачки 1 овог огласа биће 
утврђена након спроведеног поступка прикупљања писмених понуда. 
 
Рок за плаћање купопродајне цене је 8 (осам) дана од дана закључења купопродајног 
уговора. 
 



Трошкови транспорта покретне ствари ближе описане у тачки 1 огласа, као и други 
трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет купца. 
 
III УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА  
 
Рок за подношење понуда је 18.07.2025. године. Право учешћа на огласу имају сва 
правна и физичка лица која испуњавају услове огласа и која уплате депозит у висини 
од 5.000,00 динара за покретну ствар која је предмет огласа. 
 
Уплата депозита врши се на број рачуна 840-379802-84 Више јавно тужилаштво у 
Новом Саду,  рачун депозита, са позивом на број одобрења А 270/23, најкасније до 
15.07.2025.године. 
 
Понуда се подноси на обрасцу који је саставни део овог огласа и који је са осталим 
обрасцима истакнут на сајту Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду.  
 
Уредна и потпуна писмена понуда мора да садржи: 
- висину понуђене купопродајне цене изражене у динарима; 
- потврду о уплати депозита; 
- изјаву о условима за враћање депозита са јасном назнаком назива своје пословне 
банке и бројем рачуна на који се може извршити повраћај депозита у случају да 
подносилац понуде не буде изабран за најповољнијег понуђача. 
 
Уредна и потпуна писмена понуда мора бити потписана и оверена печатом уколико се 
ради о правном лицу и мора да садржи и све податке о подносиоцу понуде и то: 
 
За физичка лица: 
- име и презиме; 
- адреса пребивалишта; 
- копију личне карте; 
- контакт телефон; 
- ако је лице предузетник уз понуду се прилаже оригинални извод из регистра 
привредних субјекта или потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, 
све не старије од 30 дана, као и потврда о пореском идентификационом броју. 
 
За правна лица: 
- назив и седиште; 
- оригинални извод из регистра привредних субјеката са подацима за то правно лице, 
не старије од 30 дана; 
- копију уговора о отварању и вођењу рачуна код банке код које има рачун; 
- копију решења о додељеном идентификационом броју - ПИБ; 
- име и презиме лица овлашећног за заступање (директор, са овереним картоном 
депонованих потписа). 
 
У случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора 
бити оверено од стране јавног бележника.  
 
Понуда се подноси на обрасцу, који је саставни део овог огласа и који је истакнут на 
сајту Тужилаштва и то искључиво препорученом пошиљком на адресу Више јавно 
тужилаштво у Новом Саду, Сутјеска бр. 3, Нови Сад,  у затвореним ковертама са 
назнаком "Понуда за куповину покретне ствари - возила - не отварати". 
 



Дан предаје пошти сматра се као дан предаје Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, 
под условом да пошиљка стигне у Више јавно тужилаштво у Новом Саду  до дана 
отварања понуда.  
 
Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране. 
 
Понуда у којој цена није наведена у динарима, или је дата описно неће се разматрати. 
  
Више јавно тужилаштво у Новом Саду задржава право да поништи поступак по Јавном 
огласу као и да у случају пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши 
избор најповољнијег понуђача. 
 
Више јавно тужилаштво у Новом Саду неће сносити никакву одговорност, нити бити 
дужно да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати 
поводом учешћа у овом поступку.  
 
IV ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 
 
Главни јавни тужилац донео је решење о формирању Комисије за спровођење поступка 
по јавном огласу за избор најповољнијег понуђача за продају покретне ствари из тачке 
1 овог огласа. 
 
Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купопродајне цене. 
Отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана 23.07.2025. године  (среда) у 
просторијама Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду ул. Сутјеска бр. 3, са почетком у 
11,00 часова. 
 
Услови за споровођење поступка, разматрања писмених понуда су испуњени уколико 
пристигне најмање једна и потпуна понуда.  
 
Основни критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене 
купопродајне цене. 
 
У случају да два или више понуђача понуде исту купопродајну цену, Комисија ће 
позвати понуђаче који су понудили исти износ купопродајне цене, да у року од 3 дана 
од пријема позива доставе нову понуду, са увећаним износом у односу на претходну 
понуду, а које понуде ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача. 
 
Уколико позвани понуђачи у року од 3 дана не доставе нову понуду, односно уколико 
су понуђачи доставили понуду са истоветном купопродајном ценом, Комисија 
задржава право да по слободном уверењу и ценећи целисходност правног посла, 
изврши избор најповољнијег понуђача. 
 
Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом у року од 8 дана од дана 
пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је одустао од 
купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач. 
 
У року од 8 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача, учеснике 
огласа Комисија Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду ће обавестити писмено о 
избору најповољније понуде.  
 
Најповољнијем понуђачу се уплаћени депозит задржава до закључења уговора о 
купопродаји и исти се урачунава у купопродајну цену. 



 
Депозит се задржава:  
1. уколико заинтересовано лице уплати депозит, а не поднесе понуду; 
2. уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом у року од 8 дана од дана 
пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор; 
3. уколико најповољнији понуђач потпише уговор а не уплати целокупну купопродајну 
цену у року од 8 дана од дана закључења уговора. 
 
У сучају да понуђач не буде изабран као најповољнији депозит се враћа у року од 20 
дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача.  
 
Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити од секретара Вишег 
јавног тужилаштва у Новoм Саду, Драге Попетров на број телефона 021/4876-426, 
сваког радног дана у термину од 09 до 12 часова. 
 


